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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE JUNHO DE 2022 FLS. 635 

Ata da Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro Período, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 28 de junho 
do ano de 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dezoito horas, no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Sr. Presidente 
José Lourenço dos Santos, os Vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Cristiano Prestes de Macedo, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos 
Santos Silva, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, 
Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Passando-se ao Expediente, 

encontravam-se, a Ata da Sessão anterior que foi aprovada por todos os 
Vereadores Presentes. Após, não havia matéria a ser apresentada. Findo 
o Expediente, seguiu-se a Ordem do dia: Constava- - SEGUNDA E 
TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº15/2022 – “SÚMULA - AUTORIZA O 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO 
GRATUITA DE USO DE VEÍCULOS, TRATORES, MAQUINÁRIOS E IMPLEMENTOS 
AGRÍCOLAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”- SEGUNDA E TERCEIRA VOTAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI Nº16/2022 - SÚMULA: ‘’ AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO DE USO GRATUITO 
DE BENS MÓVEIS DO MUNÍCIPIO EM FAVOR DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS 

(APAE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’.. Posteriormente foi submetida em 
plenário a Segunda Votação do Projeto de Lei Nº015/2022 que foi 
aprovada em unanimidade por todos os Presentes. Posteriormente, 
seguindo os trâmites Regimentais desta Casa foi também submetida em 
Plenário a Segunda  Votação do Projeto de Lei Nº016/2022 a qual veio 
a obter parecer favorável entre todos os presentes. Após, seguindo 
estritamente os Ditames Regimentais desta Casa de Leis, foram 
submetidas as Redações Finais dos Projetos de Lei Nº015/2022 e 
016/2022 respectivamente, as quais vieram obter aprovação por 
unanimidade entre todos os presentes. Finda a Ordem do dia e nada 
mais a se tratar, o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. 
Vereadores para suas explanações finais e após está, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, e encerrou a Sessão as dezoito horas e 
vinte e dois minutos, da qual eu, Cleberson Marcos Rodrigo 
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Moreira.........................lavrei a presente ata que vai assinada como de 
costume.  
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José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 
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_____________________         ____________________               _______________________ 
Luiz Aparecido Moreira       Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                                                
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 
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 Greicieli dos Santos Silva         Osmar Batista dos Santos Neto                    Sovelth Cardoso 
            Vereadora                  Vereador                    Vereador 
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